원격 평생교육시설 신고증

1. 명 칭 : 주식회사에듀박사평생교육원

2. 설치자 : 주식회사에듀박사평생교육원

3. 위 치 : 부산광역시 <mark>동래구 중</mark>앙대로 1335번길 77, 7층(온천동)

「평생교육법」제33조제2항, 같은 법 시행<mark>령 제49조제</mark>3항 및 같은 법 시행규칙 제17조제4항에 따라 원격 평생교육시설로 신고하였기에 이 증서를 교부합니다.

2023년 10월 6일

부산광역시동래교육지원청교육장



- 주: 1. 관계 규정을 준수하고 평생교육시설의 운영은 운영규칙이 정한 바에 따라 운영하시기 바랍니다.
 - 2. 위 평생교육시설을 폐쇄하려는 경우에는 미리 관할 교육청에 통보하여 주시기 바랍니다.
 - 3. 이 증서가 실효되는 경우에는 반환하여야 합니다.

제 2024-180024 호

근로자안전보건교육기관 등록증(변경)

교육기관명

(상호)

주식회사에듀박사평생교육원

대표자 성명

박천용 생년월일 1993. 1. 20

소재지

부산광역시 동래구 중앙대로1335번길 77((문화빌딩 2층,7층))

전화번호 1877-9127

「산업안전보건법」제33조제1항 및 같은 법 시행규칙 제31조제3항에 따라 안전보건교육기관으로 등록하였음을 증명합니다.

2024. 4. 22.

부 산 지 방 고 용 노 동 청



제 2024-157 호

어린이안전교육 전문기관 지정서

1. 기관명 : 주식회사 에듀박사평생교육원

2. 대표자 : 박천용

3. 주소 : 부산광역시 동래구 중앙대로 1335번길 77(문화빌딩 7층)

「어린이안전관리에 관한 법률 시행령」 제8조제3항 및 같은 법 시행규칙 제2조제3항에 따라 위의 기관을 어린이 안전교육 전문기관으로 지정합니다.

2024년 3월 4일



※ 지정서 재발급(2024년 4월 15일, 대표자 변경)

장애인 인식개선 교육기관 지정서

법인(기관 • 단체)명: 주식회사 에듀박사평생교육원

소재지: 부산광역시 동래구 중앙대로 1335번길 77, 2층,7층(온천동, 문화빌딩)

대표자 성명: 박천용

대표자 생년월일: 1993-01-20

위 법인(기관, 단체, 시설)을 「장애인고용촉진 및 직업재활법」 제5조의3제1항 및 같은 법 시행규칙 제4조의4제3항에 따라 직장 내 장애인 인식개선 교육기관으로 지정합니다.

2024년 3월 26일

고용노동부장관

※ 본 직장 내 장애인 인식개선 교육기관 지정서는 「장애인고용촉진 및 직업재활법 시행령」 제82조제2항 제2호에 따라 한국장애인고용공단 이사장이 확인·발급합니다.

한국장애인고용공단 이사장